



CERTIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN FINANCIERA, ECONÓMICA Y SOCIAL DEL ARCHIVO GENERAL DE LA NACION "JORGE PALACIOS PRECIADO"

De acuerdo con el Régimen de Contabilidad Pública, el Representante Legal y el Profesional Especializado con funciones de Contador en la entidad, certifican que la información remitida a la fecha, con corte a 31 de diciembre de 2014, fue tomada fielmente de los libros de contabilidad llevados conforme a las normas de contabilidad pública y que las cifras registradas en ella, reflejan fidedignamente la situación financiera del Archivo General de la Nación "Jorge Palacios Preciado" y corresponden a la información preparada por la Entidad.

Se transmitió de acuerdo con los establecido en la Resolución 035 del 05 de febrero de 2015, expedida por la Contaduría General de la Nación, la información contable pública, a la Contaduría General de la Nación a través del CHIP, utilizando la información generada en el SIIF NACION, por obligatoriedad expresa del Decreto 2674 del 12 Diciembre de 2012 y de conformidad con las normas de Contabilidad Pública se presentaron y validaron los formatos CGN2005001_SALDOSYMOVIMIENTOS, CGN2005_002_OPERACIONESRECIPROCAS, CGN2005_003NE NOTAS DE CARÁCTER ESPECIFICO, CGN2005_003 NG NOTAS DE CARÁCTER GENERAL, en los formatos establecidos por este organismo de control,

La presente certificación se expide a solicitud de la Contaduría General de la Nación a los diecisiete (17) días del mes de Febrero de 2015.

En constancia firman.

CARLOS ALBERTO ZAPATA C.

Representante Legal

LEIDY YANINA VIVAS OROZCO

Contador Público T.P 118095-T /2/O





ACTA DE PUBLICACION DE ESTADOS FINANCIEROS

LEIDY YANINA VIVAS OROZCO, PROFESIONAL ESPECIALIZADO, CONTADORA DEL ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN "JORGE PALACIOS PRECIADO", EN CUMPLIMIENTO DEL NUMERAL 36, ARTÍCULO 34 DE LA LEY 734 DE 2002 Y DEL NUMERAL 7, CAPÍTULO II, SECCIÓN II, TÍTULO II, PARTE I DEL RÉGIMEN DE CONTABILIDAD PÚBLICA, PROCEDE A PUBLICAR POR (30) DIAS EN LA PÁGINA DE LA ENTIDAD, LOS ESTADOS FINANCIEROS A 31 DE DICIEMBRE DE 2014, HOY DIECINUEVE (19) DE FEBRERO DE 2015.

LEIDY YANINA VIVAS OROZCO

Profesional Especializado, Contadora

Se desfija	hov	- (1	de	a las	
oc aconga			,	~~	4 .45	